



广联医药 广联天下药 诚信送健康

中考考点外,高中预科班招揽生源花样繁多

在校名师授课,多是虚假宣传

本报济宁6月10日讯(记者汪洸) 10日,全市近7万初中生走进中考考场。考点外成为高中预科班招揽生源的主战场。部分辅导机构打出高中名师授课的噱头吸引家长,记者求证后发现,这些噱头涉嫌虚假宣传。

临近开考,考点外除了陪考的家长外,人数最多的当属各式各样的辅导班、预科班的促销人员。短短半小时,许多家长手中已握着厚厚一沓宣传材料了。

“暂时不考虑,等孩子考完之后先问问他的意见。”一位家长说,预科班肯定要让孩子报,但并不想完全由家长做主,“必须征求一下孩子的意见,看看哪科需要强化一下。”

为了吸引生源,各类辅导班、预科班的宣传口号也是花样颇多,一对一教学、精品小班、在校名师辅导等噱头屡见不鲜。其中一些宣传网页上还带有“济宁一中、育才中学等在校名师授课”的字样,并承诺如果不是这些学校的名师授课,会退还学费等。

对此,记者联系了城区高中的多位任课教师,他们均表示,此类宣传涉嫌虚假宣传,“学校老师不可能在这些辅导机构兼职授课的,这完全是打着学校的名义在招揽生源,希望考生和家长在选择预科班的时候一定要判断清楚。”



考生手中的文具袋带有辅导机构名称。本报记者 张晓科 摄

相关链接

盲目报预科班可能揠苗助长

初中毕业后,是否要上预科班呢?在很多家长看来,高中课程负担重,尤其是许多课程内容和初中并没有明确的衔接,因此报预科班很有必要。

而高中老师则认为,一些成绩不理想,或者单科基础差的,可以考虑报名。

“但报名前,家长要先问问孩子的想法,问问孩子自认为哪一科相对较弱。”济宁一中一位教师称,家长切勿自行做主,盲目给孩子报预科班,反倒容易造成揠苗助长。

此外,有些机构所谓的预科,只是提前教授高一的内容。因为时间短,学生学得不一定扎实。但这容易给学生造成误区,认为自己反正已经学过了,开学后这一部分可以不用听了。“再者,预科班的习题练习跟不上,容易影响学校的教学秩序。”

这位教师建议,家长一定要了解要报的辅导机构的授课方式和师资。一些学习成绩不错的学生,完全可以在家自学,或与高中在校生、毕业生探讨高中课程,或许会有更好的效果。

本报记者 汪洸

《遇见大运河》27日济宁开演

本报济宁6月10日讯(记者汪洸 通讯员侯劲松 孟瑾) 27日和28日晚7:30,舞蹈剧《遇见大运河》将在声远舞台隆重上演,该剧以大运河历史文化及运河保护为主题,追寻先祖文明的足迹,继承中华民族优秀传统文化与民族情操。

《遇见大运河》由杭州歌剧舞剧院历时三年创作完成。该剧由著名编导崔巍携2008北京奥运会部分主创团队以及好莱坞著名作曲家克劳斯·巴德尔共同创作。作为一部文化遗产传播剧,它不仅展现了大运河的历史风貌,而且强烈地表达了对真实、完整的文化遗产现实命运的思考和判断,即文化遗产价值就在于人与自然共同完成的杰作。

在各地巡演过程中,该剧通过艺术表演、主创交流会、“我的水故事”征集等活动加深观众对运河历史文化的认识,宣传对运河环境和自然资源的保护。届时,《遇见大运河》将为济宁观众带来两场精彩的演出。

年中大优惠 无理由退房 恒大名都邀你畅享城市新生活

时代的车轮从不停息,生活的脚步一刻不停的向前。在飞速发展的时代大潮之下,济宁太白湖新区又一次站到了济宁“城市现代化”建设的最前沿。

昔日运河古镇,今日省城新城。现在,驱车行驶在太白湖新区宽阔美丽的道路上可以看见,一幢幢鳞次栉比的高档住宅拔地而起,一条条宽敞洁净的马路纵横交错,道路两旁整齐的绿化带和拥有绿味的城市雕塑,无不彰显着这座新城的朝气和活力。

生态宜居,是太白湖新城的灵魂和标志。两位世界级地产大师、精品地产领导者——恒大地产的强势入驻,更以75万方超大体量的亲湖生态城,为新城带来了全新的一级城市湖居理念,吹响了“城市新生活”的集结号。

千年运河魅力湖居 百步世界财富居住语言

放眼世界,临湖而居的生活画卷成就了城市高档住宅的版图,譬如意大利摩纳哥、美国佛罗里达州、香港浅水湾、深圳湾畔、杭州西湖、武汉东湖,莫不成为城市财富阶层汇集之地。

曾有调查显示,全球每600座城市,才能享有一个天然湖泊。城市天然内湖的珍稀稀缺,得到最佳注解。以太白湖为例,作为济南城市的代表,是济南都市中一处难得的天赐湖泊,也是泉城重要景观名胜和开放窗口,地处城市绝对核心的优越地位,“近湖筑家,远湖守静”的诗意人居,这些湖上太白湖湖居成为高档住宅圈层的湖居样板……

济宁的太白湖作为稀缺的城市天然内湖,拥有18000余亩富氧湖居,足足是大湖的26倍。随着

鲁西南经济带的崛起,济宁市“南联发展”的推动,以及新城“引领入城,辐射入湖”的战略构想,太白湖作为理想生活的“湖居样板”真正走进了济宁市民的生活当中。2008年,在山东省政府批复的《济宁市城市总体规划》中明确提出,太白湖新区将提升中心城市功能,改善济宁居住水平的核心区域,并为之打造为济宁未来的行政商务中心、科教文化基地、休闲娱乐胜地和生态宜居新城。随着省委、省政府、省老协运动会三大省际体育盛大赛事的成功举办,新城各项配套指标发生了质的飞跃,成为济宁高档住宅的聚集之地。

政坛园林皇家生活画卷 以“匠”心臻献济宁巨子

瑞典首富卡尔·比尔赫德,今天的全球性城市必须有自行车道和洒满阳光的露天餐厅,它要有漂亮的社区和伟大的艺术。居所不再仅仅只是一个遮风避雨的地方,置业者越来越看重社区的居住环境、园林艺术和文化内涵。

济宁恒大名都,是太白湖新区城市核心,原址济宁“鸟巢”、省委指挥中心(新行政中心)、济宁一中新校区、太白湖景区的等顶级资源近在咫尺。恒大名都依景而建,项目精工建设逾70000㎡,政坛皇家园林,逾8000㎡中央大湖景观,尽展一城繁华,为济宁再筑一座绝版的欧式风情艺术臻品。

恒大名都欧式风情皇家园林,不出家门即可漫步于欧式丛林中,畅享绿茵,四围的繁盛花木都是你无声的伴侣;湖区新古典主义风格的原型小品,欧式景观亭、巴洛克风格的花堡、跌水喷泉等建筑景观相互辉映;除此之外,恒大名都紧



邻太白湖景区公园,晨跑运动、傍晚散步,再也不用奔波。安居恒大名都,安享每日与阳光运动相伴的健康时光。

“大省运”全生活 豪宅之标配极致人生

恒大名都所在的太白湖“省委会板”,聚集了省委会指挥中心(未来行政中心)、省委会主场馆-鸟巢、副湖区太白湖分校、太白湖旅游度假区、济宁一中、济宁市法院、山东理工大学等全新的城市配套资源。在恒大名都北湖,恒大名都将巨资开发建设25万㎡城市级商务群-恒大时代广场,内藏160㎡超高层写字楼,4万㎡区域级商务

中心、5000㎡恒大影城、恒大百货等旗舰配套,携手太白湖新区政府重金打造太白湖新区CBD。

项目内部还规划建设6000㎡风情商业街,400余间旗舰店,恒大集团品牌招商业态,品牌精选,荟萃时尚名品;大型商场、高档酒楼、品牌快餐、银行网点、连锁药店等,入住即开业,居家生活一步到位。

在恒大名都,人们感受到的不仅是花开花谢,静观云卷云舒的闲适;更是无缝连接于车水马龙、争灯夺彩的繁华。繁忙之时,在进门前地景喷泉水花雨让自然洗去尘埃,闲适之时,可以在繁华中尽情享受,体验一种生活乐趣……

年中大优惠 实力承诺无理由退房

恒大名都湖景豪宅首付9.8万起,享免理由退房,送1600元/㎡豪装,6万另享尊贵物业服务,114-147㎡湖景豪宅,领袖冰爽夏日购房季!

除力度空前的购房优惠之外,恒大名都将严格执行集团《关于全面实施无理由退房的重大决策》的发文政策。凡认购济宁恒大名都的住宅产品,且履行《认购认房书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,当签署政府合同之日起至办理入住手续前的任何时间,均可享受无理由退房政策。(享从优)